
Imagetext / Arbeitgebervorstellung

Über uns
Die All in One Personaldienstleistung GmbH ist ein Unternehmen mit Sitz in Kassel.

Wir sind ein junges und dynamisches Team mit dem Ziel zusammen mit unseren Mitarbeiter*innen und Kunden zu wachsen.
Kundenwünsche werden mit höchster Sorgfalt und Effizienz zum bestmöglichen Ergebnis geführt. Sorgfältig und
zielorientiert arbeiten wir an Lösungen, von denen alle profitieren. Unsere moderne Arbeitsweise ermöglicht es uns flexibel,
zeitnah und mit höchster Qualität auf Vakanzen unserer Kunden reagieren zu können.

Unsere Mitarbeiter*innen werden nach iGZ-Tarifwerk bezahlt, erhalten einen unbefristeten Arbeitsvertrag und eine
intensive Betreuung unserer erfahrenen Personaldisponenten.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung.
Ihr All in One Team.

Werkzeugmacher (m/w/d)
(22)

 Standort: Kassel  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 160 - 180 Stunden pro Monat  Gehaltsspektrum:
20 - 22 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Zweck und Ziel der Stelle

Wir suchen Werkzeugmacher (m/w/d) für ein renommiertes Unternehmen im Bereich des Fahrzeugbaus. Wenn Du eine
abgeschlossene Ausbildung im Werkzeugbau hast und auf der Suche nach einer spannenden Vollzeitstelle bist, dann haben
wir genau das Richtige für Dich – und das ab sofort!

Entwicklungspotential / Perspektiven

Fachliche Weiterentwicklung:

Spezialisierung: Vertiefung in speziellen Bereichen wie CNC-Technik, Automatisierung oder der
Fertigung komplexer Werkzeuge und Vorrichtungen.
Schulungen und Weiterbildungen: Teilnahme an internen und externen Schulungen, z.B. in
Pneumatik, Hydraulik oder digitalen Fertigungstechniken (CAD/CAM).

Karrieremöglichkeiten:

Teamleitung oder Schichtleitung: Übernahme von Führungsverantwortung, z.B. als Team- oder
Schichtleiter in der Produktion oder im Werkzeugbau.
Aufstieg zum Meister oder Techniker: Weiterbildungen zum Industriemeister oder staatlich
geprüften Techniker bieten weitere Aufstiegschancen.

Abteilungsübergreifende Entwicklung:

Qualitätssicherung: Möglichkeit, in den Bereich Qualitätskontrolle oder Qualitätssicherung zu
wechseln und dort eine beratende Funktion einzunehmen.
Projektmanagement: Mit Erfahrung und technischen Kenntnissen bietet sich die Möglichkeit, in
projektbezogenen Teams eine leitende oder beratende Rolle zu übernehmen.

Bedeutung für das Unternehmen



Engagierten und karriereorientierten Mitarbeitern bietet diese Position spannende Entwicklungsmöglichkeiten und
Perspektiven, sowohl innerhalb der Abteilung als auch im gesamten Unternehmen.

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

Präzise mechanische Bearbeitung an konventionellen Maschinen (Drehen, Fräsen, Schleifen)
Durchführung allgemeiner Werkzeugmachertätigkeiten wie Reparaturen und Wartungen an Stanz- und
Umformwerkzeugen, Vorrichtungen u. Ä.
Fertigung von Betriebsmitteln nach technischer Zeichnung
Herstellung von Ersatzteilen und Erstellung von Skizzen
Qualitäts- und Funktionsprüfung der gefertigten Teile
Fehlersuche und -behebung an Sondermaschinen, Werkzeugen und Betriebsmitteln

Was du mitbringen solltest

Abgeschlossene Berufsausbildung als Werkzeugmacher/-mechaniker
Berufserfahrung im Werkzeugbau oder Vorrichtungsbau (von Vorteil)
Kenntnisse in der Fehlersuche an Sondermaschinen
Grundkenntnisse in Pneumatik und Hydraulik
Sicherer Umgang mit MS Excel und SAP
Staplerschein (von Vorteil)

Persönliche Anforderungen und Sozialkompetenzen

Teamfähigkeit und Zuverlässigkeit
Selbstständige und sorgfältige Arbeitsweise
Flexibilität und Bereitschaft zur Schicht- und Mehrarbeit
Hohe Einsatzbereitschaft und Belastbarkeit
Bereitschaft zur Übernahme von Rufbereitschaften

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Übertarifliche Bezahlung – Du verdienst mehr als der Durchschnitt!
Unbefristeter IGZ-Tarifvertrag – inklusive Urlaubs- und Weihnachtsgeld
Monatlicher Bonus – bei 100 % Produktivität bekommst Du 100 € netto extra!
Sicherer Arbeitsplatz – Einsatz bei einem der 20 größten Arbeitgeber Nordhessens
Karrierechance – Möglichkeit auf einen Festvertrag nach kurzer Zeit

Kontaktdaten für Stellenanzeige

All in One Personaldienstleistung GmbH

Germaniastr.12 | 34119 Kassel
 
Tel.: 0561- 503 46 596 
Mobil: 0162/5647283
E-Mail: jobs@aio-personal.de



Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: iGZ  Entgeltgruppe: 4
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